PEMERINTAH KOTA PALANGKA RAYA

DINAS PENDIDIKAN

Jalan G. Obos XI, Komplek Perkantoran Pemko Telp (0536) 3222372 Fax (0536) 3221654 Email: disdik_palangkaraya@yahoo.com

PALANGKA RAYA

SURAT KETERANGAN

Nomor: 420/ G6q./870.UM-PEG/V/2022

Yang Bertanda Tangan di bawah ini :

Nama

: JAYANI, S.Pd., M.Si

NIP

: 19700723 199703 1 006

Jabatan

: Plt. Kepala Dinas

Unit Kerja

: Dinas Pendidikan Kota Palangka Raya

Alamat

; Jln G. Obos XI, Komplek Perkantoran Pemerintah Kota Palangka Raya

Dengan ini menerangkan bahwa:

Nama Sekolah

: SMP Negeri 1 Palangka Raya

Nama Kepala Sekolah

: ERDININGSIH, M.Pd

NIP

: 197009151999032005

NPSN

: 30203463

Alamat Sekolah

: Jl. A Yani No. 12 Kelurahan Langkai, Kecamatan Pahandut, Kota Palangka

Raya

Sekolah Menengah Negeri 1 Palangka Raya didirikan pada tanggal 1 bulan Agustus Tahun 1958

Demikian Surat Keterangan ini dibuat, kiranya dapat dipergunakan sebagaimana mestinya

Palangka Raya, 27 Mei 2022

PEREPALA DINAS,

JAYANI, S.Pd., M.Si APPembina Tingkat I

NIP. 19700723 199703 1 006